



### 罗珍胶囊 降压治并发症 国药准字深受推崇

保持血压平稳、防治并发症是许多高血压患者每日生活的首要任务,但究竟靠什么方法来实现平衡降压还能逆转防治并发症呢。现在如果你问到这个问题。相信九成的高血压患者会告诉你用罗珍胶囊,因为他们都是罗珍胶囊的受益者。“是蜀珍胶囊让我的血压天天保持120/80,以前总是换药,可

# 高血压、高血脂、并发症 全面康复 高枕无忧！ 国字号降压药火爆省城

血压总也不稳定,现在好了”。“国药就是有疗效,要是能早一点用就更好了”。  
罗珍胶囊自上市省城以来,依靠显著地降压效果得到了广大高血压患者的广泛认可,年终回馈开始后,销售更是火爆,许多老顾客担心再次断货,纷纷大量购买。

### 国家药 良心药 真有效 百姓认可 有口皆碑

“健康才是最大的财富”这句话对大都市人的影响越来越大,如今,高血压、高血脂越来越多,大家在选药治疗过程中也都是多方比较,真正有效无害的才会长期使用,而罗珍胶囊凭借良好的效果赢



得了良好的口碑,“组方精制、疗效支撑、效果突出,没有任何副作用”,这些都是老百姓给罗珍胶囊的评价。  
家住义城的王阿姨是顽固性高血压,现在就吃罗珍胶囊,之前趁优惠一次买了3疗程,还给北京的妹妹买了40盒,王阿姨说:“咱老百姓治病就看疗效,能治病还没副作用,那就是好药,好多街坊邻居都在吃罗珍胶囊,都说效果好,这才是口碑啊。”

### 口碑胜金杯 一人吃好全楼动员

三里街的张大娘得高血压已有10多年,平时动不动就胸闷气短,上楼时更是气喘吁吁,还伴有头痛头晕症状。多年来,试过好多方法,还是反反复复,后来甚至有加重的迹象,直到吃了老姐妹推荐的罗珍胶囊后,病情才逐渐稳定下来,吃了2疗程后,血压稳在120/80,一口气上5楼也不胸闷气短了。全楼十多个高血压老人都在她的推荐下开始服用罗珍胶囊,普遍后映良好,因此,在本次降价开始后,她们全楼总动员,一次性就买了200多盒。

## 明明白白降压 开开心心吃喝

# 高血压终于吃上定心丸

### 清血管、降血压、除病根、防并发症 晕倒猝死再不怕 一生远离高血压

#### 根上治压 清除脂肪盐

罗珍胶囊针对高血压的根源——血管脂肪盐实施治疗的正规国药准字产品,纯中药制剂。其独有的“珍珠分解肽”能像子弹一样穿透血管壁上坚硬的脂肪盐,打碎其化学分子链,由内向外将其瓦解;“丹参因子”则更能快速吞噬被分解的脂肪盐,将其包裹并排出体外。

#### 修养结合 血液循环流畅

罗珍胶囊所含名贵中药羚羊角、牛黄具有超强的生物活性,能快速修复由于脂肪盐侵蚀所留下的血管壁损伤,使其恢复光滑、平整的健康状态。同时从川芎、丹参、黄芪、白芍、郁金、黄芩等多种名贵中药中萃取血管养护因子,养护血管,提升血管弹性和免疫力,从而阻断血管心梗、中风及猝死的发生。

#### 逆转并发 全身健健康康

罗珍胶囊对1、2、3级高血压总有效率9成多,对高血压引起的头痛头晕、胸闷乏力、心慌心悸、视力减退、手脚麻木、失眠健忘及高血压引起的心脑肾各类并发症效果显著,三疗程可确保患者全面康复,找回健康生活。

### 罗珍胶囊 国药准字特效药

## 4大保证全做到

**保证1 当天平稳降压**  
头晕、胸闷、心慌、气短消失

罗珍胶囊是经国家食品药品监督管理局批准的国药准字号纯中药特效降压药。服用当天,开始清除脂肪盐,血压下降5mmHg

**保证2 30天血压降到120/80**  
没有任何不适应感

服用30天血管内脂肪盐基本清除,血脂、血黏稠下降,高血压各项指标基本恢复正常,血压平稳降到120/80,头不痛,睡觉香。

**保证3 修复养护同步**  
血管恢复健康态

罗珍胶囊采用价格昂贵的天然药材,以“降压妙药”的野生罗布麻和天然珍珠为君药,以素有“活力黄金”之美誉的羚羊角、牛黄为臣药。以黄芪、白芍、郁金、冰片为佐使药,引导药效到达全身,君臣佐使药配伍,因药珍宝,降压珍品。

**保证4 逆转并发症全面康复**  
5年之内不易复发

罗珍胶囊有效解决高血压引起的头痛头晕、胸闷乏力、心悸气短、手脚麻木、失眠健忘及高血压引起的心脑肾各类并发症总有效率97.3%。

### 纯正国药(国药准字B20020220)罗珍胶囊 长效降压 逆转并发症

### 平稳降压 当天见效

原价59元  
特价 **39元/盒**

### 囤药降压 真情惠赠

时间:12月18-12月22日

## 买10盒赠2盒 买20盒赠6盒



再送6盒  
鲍参胶囊  
再送13盒  
鲍参胶囊

抢购热线: **0551-2917345** 市内免费送货  
外地货到付款

## 清除脂肪盐 降压不易复发

#### 30分钟平稳降压

头晕、胸闷、心悸、气短消失。患者服用当天,药物成分进入血液,清除脂肪盐,头脑清醒,血压下降5mmHg,头晕、心慌、气短等症缓解。

#### 3天血压稳降感觉好

高压150左右的患者,服用3天心脏舒坦,脑袋清醒,两疗程后可以逐渐减少服药量。不痛不晕,浑身轻松。

#### 30天血压稳在120/80

高压180左右的患者,服用1疗程,高压完全控制在130,三疗程后康复,不会有反弹现象。高压200以上的重病者,最多服用5个疗程即可。

## 5种人急需 罗珍胶囊

- 1、一、二、三期高血压导致的头痛头晕、心慌心悸、胸闷乏力、失眠健忘、四肢麻木、视力减退的人;
- 2、严重高血压、服用多种降压药降压效果不佳的人;
- 3、不能盲目用药的副作用,希望安全用药者;
- 4、血压忽高忽低,已出现心脑肾并发症的人;
- 5、病史较短、病情较轻,希望能够彻底停药降压药的人。

抢购热线 0551-2917345 指定专销: 养生大药房(三孝口邮局斜对面) 光大药房(南七望江宾馆金寨路大门南侧) 圣安堂大药房(明珠广场易初莲花超市北侧) 圣安堂大药房(长江西路老车管所对面华联商厦负一楼) 肥东: 翔泰大药房(房产局大楼楼下) 肥西: 派河大药房(金鸣街对面)

## 八年高血压 三疗程血压稳在120/80



罗珍胶囊在全国上市已三年多,治愈患者无数,虽然在安徽上市仅半年,依靠确切的疗效,同样赢得了广大高血压患者的认可,康复患者比比皆是。  
家住和平小区,得高血压快8年了,据老人讲,什么样的产品都试过了,不管用不说,还差点害得自己丢命,本以为这辈子离不开降压药了,没想到碰上了罗珍胶囊。才两个疗程,血压就平稳了,头不晕,耳不鸣,胳膊腿也不麻了,过去心慌、气短、失虑、多梦的老毛病也都没有了。3个疗程后血压天天120/80,先前不敢吃的肉啊、海鲜啊现在都能吃了,高血压也没犯过。

## 30分钟降血压又快又稳当

三年前得了高血压,高压180,低压100,一犯病就感觉天旋地转,晚上睡觉翻个身都觉得脑袋“嗡”的一下子,眼前一片黑。平时连上厕所都得小心,整天提心吊胆的,这万一弄不好脑出血,瘫在床上可咋办啊!



降压治疗是天天不断,这几年胃都吃坏了。听说罗珍胶囊是纯中药制剂,我就买了一个疗程。吃上30分钟,高压就降到130,真没想到这中降压药能这么快!一疗程吃完,血压降到120-90,特稳定,还不刺激胃。现在不头昏脑胀了,蹲下起也不迷糊了,再也不用心惊胆颤的过日子了。

## 安安稳稳睡好觉,太好了!

家住三里庵的老秦60多岁了,多年的高血压让他常常半夜喘不上气而久久无法入睡,只要血压一飙升起来,心脏感到负荷不适就赶紧吃药,每次都好像拉警报一样,不知道如何保命,后来经好友介绍,买了罗珍胶囊,只吃了一个月,就发现已经可以安安稳稳的一觉到天亮了,心肺功能也都完全改善了。现在吃东西也感觉不用忌口了,想吃啥就吃啥,这才是幸福的晚年啊。